

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 30.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004509872

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Pensionskasse der Nolato Treff AG, bisher Personalfürsorgestiftung der Treff AG Degersheim, Degersheim

Pensionskasse der Nolato Treff AG

Bisher

Personalfürsorgestiftung der Treff AG Degersheim

Taastrasse 16 9113 Degersheim

Bisher Taastrasse 16 9113 Degersheim

**UID:** CHE109735545 **Rechtsform:** Stiftung **Sitz:** Degersheim Bisher: Degersheim

Bisher

Durchführung der beruflichen Vorsorge im Rahmen des BVG und seiner Ausführungsbestimmungen für die Arbeitnehmer der Stifterfirma, ihre Angehörigen und ihre Hinterlassenen sowie Personen, für die der Arbeitnehmer im Zeitpunkt seines Todes oder in den letzten Jahren vor seinem Tod in erheblichem Umfange gesorgt hat, gegen die wirtschaftlichen Folgen von Al ter, Tod und Invalidität.

Personalfürsorgestiftung der Treff AG Degersheim, in Degersheim, CHE-109.735.545, Stiftung (SHAB Nr. 68 vom 06.04.2017, Publ. 3450393). Urkundenänderung: 14.11.2018. Name neu: Pensionskasse der Nolato Treff AG. Domizil neu: c/o Nolato Treff AG, Taastrasse 16, 9113 Degersheim. Zweck neu: Die Stiftung bezweckt die Durchführung der beruflichen Vorsorge im Rahmen des BVG und seiner Ausführungsbestimmungen für die Arbeitnehmer der Stifterfirma gegen die wirtschaftlichen Folgen von Alter, Tod und Invalidität. Die Destinatäre sind die Arbeitnehmer der Stifterfirma, ihre Angehörigen und Hinterlassenen sowie Personen, für die der Arbeitnehmer im Zeitpunkt seines Todes oder in den letzten Jahren vor seinem Tod in erheblichem Umfang gesorgt hat; vollständige Zweckumschreibung gemäss Stiftungsurkunde. Organisation neu: [Streichung aufgrund neuer Eintragungsvorschriften].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 06.04.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 68

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 10703 vom 27.11.2018

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG